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各　　位

平成31年度在宅生活の限界点を引き上げる
介護サービス普及事業委託業務受託コンソーシアム
代表：一般財団法人 つしま医療福祉研究財団



令和元年度在宅生活の限界点を引き上げる
介護サービス普及事業における運営アドバイザー派遣事業
お申し込みのご案内

拝啓　盛夏の候、ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。平素は格別のお引立てにあずかり、大変ありがたく存じます。
　さてこの度、北海道主催による令和元年度「在宅生活の限界点を引き上げる介護サービス普及事業」の一環として、小規模多機能型居宅介護または定期巡回・随時対応型訪問介護看護の運営事業者と、運営を計画している事業者の運営上の様々な課題に対して、克服するヒント等を得て、更なるサービスの内容充実と事業の普及促進を図るため、運営アドバイザー派遣を提供いたします。
　また、費用に関しましては原則として無料となっております。
　つきましては、下記のとおり案内チラシと申込書を同封させていただきましたので、よろしくご高覧いただき、この機会にぜひともお申し込みご検討賜りますようお願い申し上げます。
　なお、お申し込みご希望の方は、ホームページ申し込みフォーム、または申込書に必要事項をご記入の上、メールまたはＦＡＸにてご返送くださいますようお願い申し上げます。
　
敬　具　



記

１．運営アドバイザー派遣　案内チラシ
２．運営アドバイザー派遣　申込書

以　上　
