
旭川市ごみ減量等推進優良事業所認定マーク使用規定
１　目的
　この規定は，「旭川市ごみ減量等推進優良事業所」認定マークを使用するにあたって必要な事項を定めるものとする。
２　使用できる者
　この認定マークを使用できる者は，「旭川市ごみ減量等推進優良事業所」として認定された者に限る。
３　使用申請等
　使用にあたっては，あらかじめ，「旭川市ごみ減量等推進優良事業所認定マーク（電子データ）使用申請書」（様式第１号）を提出し，使用の承認を受けなければならない。
なお，認定マークの使用は無償とする。
４　使用にあたっての注意事項
　使用にあたっては，次の点に注意するものとする。
（１）使用できるのは，認定を受けたランクの認定マークのみとし，使用にあたっては，認定マーク使用マニュアルに記載の事項を遵守すること。
（２）認定マーク及び使用権利を第三者に譲渡，又は転貸することはできない。
（３）認定マークの著作権は旭川市に帰属し，自己のものとして申請・登録することはできない。また，自社のマークと誤解を与えることのないよう注意すること。
（４）事業者が持つ事業所のうち一部が認定を受けた場合，封筒・レターヘッド及び名刺・名札等への使用は，認定を受けた事業所及び当該事業所の従事者のみとする。
（５）商品の包装紙に使用するなど，商品やサービスそのものの品質を市が認定・保証するとの誤解を与えるような形での使用はできないものとする。
（６）市や当該認定制度のイメージダウンにつながるもの，特定の政治，思想，宗教，個人を支援するものと誤解を与えるもの，法令及び公序良俗に反するものには使用できない。
（７）認定が取り消された時は，ただちに認定マークの使用を中止すること。
５　不適正使用への対応
　上記の注意事項が遵守されない場合やその他適正ではない使用を確認した場合，口頭，又は書面により必要な改善を求めるほか，認定の取り消しを要求することもある。なお，認定の取り消しにより生じた損害について，市は一切の責任は負わない。
６　その他
　その他必要な事項は，話し合いの上決定する。

