旭川市民ギャラリーの展示室について


「利用希望書〈一斉受付用〉」の提出前には，必ず下記の事項を確認のうえ，お申し込みください。

○　旭川市民ギャラリーは，レンガ倉庫を活用して展示の場とした施設です。
壁面がレンガで造られているため，絵画や写真，書道等の展示ができるよう内壁沿いに展示用パネル（ピクチャーレール付き，高さ約3ｍ（一部2.1ｍ））を設置しています。
天井には，移動可能なスポットライト（高さ約3.5ｍ）が取付けられています。

○　展示部分は面積約100㎡・天井の高さ約3.8ｍ・壁面有効長約４３ｍです。

○　パネルへの展示は備え付けのピクチャーハンガーや，画鋲･虫ピンを御利用ください。

[bookmark: _GoBack]○　市民ギャラリーの備品は，可動式パネル8台（幅140㎝×高さ210㎝×奥行き45㎝が5台，幅120㎝×高さ212㎝×奥行き45㎝が３台）のほか，長机，展示台など若干のものは御利用いただけます。必要な備品については，事前打合せ時に御相談ください。

○　施設内には，当館を管理している旭川デザイン協議会の事務所があります。

