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　旭川市総合窓口改革企画・試行業務に係る公募型プロポーザルにおける関係資料の貸与を受けることを希望します。
なお，資料の受領に当たっては，次の事項を遵守し，秘密を保持することを誓約します。

１　依頼事項
　　関係資料（旭川市次世代総合窓口グランドデザイン（案））の貸与

２　遵守事項
⑴　当社は，旭川市総合窓口改革企画・試行業務に係る公募型プロポーザルにおける企画提案書を作成する目的のためにのみ，関係資料の貸与を受けるものであり，本目的以外に関係資料を利用しません。
⑵　当社は，貸与された関係資料を秘密として保持するものとし，次号に定めるもののほか，第三者に対し開示しません。
　⑶　当社は，グループにより参加する場合で，当社以外のグループ構成員（以下「グループ構成員」という。）に対して関係資料の貸与を行うときは，グループ構成員においても本遵守事項を遵守させ，貸与した関係資料に対する責任は当社が負います。
　⑷　本目的を達するためであっても，貸与資料の複写を行いません。
[bookmark: _GoBack]⑸　旭川市総合窓口改革企画・試行業務に係る公募型プロポーザル終了後，速やかに旭川市に返却するとともに，その後においても第２号及び第３号の規定に基づき，秘密を保持します。
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