
北の恵み 食べマルシェ2019開催事業計画
北の恵み 食べマルシェ実行委員会
１　開催概要
（１）開催趣旨
北北海道地域の各自治体及び交流都市など地域自慢の食を一堂に集めた食の市　場（マルシェ）として，本市中心市街地を会場に「北の恵み 食べマルシェ」を開催し，中心市街地の活性化や賑わいの創出を図る。
また，食べマルシェの開催を通じ，地域の農業や食品製造業の振興と販路拡大を　図り，多彩で豊かな食の供給基地である北北海道の特色を全国に向けて広く発信する。
（２）事業名

北の恵み 食べマルシェ2019
（３）会期

2019年9月14日(土)～16日(月・祝)
（４）開催時間

10時～18時(最終日は17時まで)

（５）会場

旭川市中心市街地

（旭川駅前広場，平和通買物公園，七条緑道，常磐公園など）
（６）主催

北の恵み 食べマルシェ実行委員会

（７）共催(予定)

北海道新聞旭川支社
（８）後援(予定) 

北海道経済産業局，北海道開発局，北海道農政事務所，北海道ほか
２　事業計画
（１）コンセプト

ア　北北海道の多彩で豊かな食と交流都市等の地域自慢の食との相乗効果により，市民をはじめ観光客など来場者の皆さんに満足していただけるイベントを目指す。

イ　幅広い世代に食べマルシェを楽しんでいただけるよう，各種イベントの充実や子供も楽しめる会場づくりを行うなど，イベント全体の魅力向上を図る。

ウ　会場やゾーンごとの特色・構成について，来場者に分かりやすく伝わるよう会場サインや装飾を工夫するとともに，ポスターやガイドマップをはじめ，各種広報媒体を活用し，事業内容を広く発信することで，市内外からの誘客促進を図る。

（２）出店者

ア　北北海道地域（旭川市内，上川・宗谷総合振興局及び留萌振興局管内，道北９市に含まれる紋別市，芦別市，深川市）に店舗・事業所があり，地場産品の販売又は生産・製造・加工及び普及・促進に携わる事業者（自治体及びその他団体を含む。）

イ　旭川市と交流のある自治体及び自治体が推薦・紹介する事業者で，それぞれの地域の地場産品や魅力ある料理・加工品を提供できる者

ウ　上記以外であって，本イベントの魅力向上のため実行委員会が募集する者
（３）出店予定数

３００店程度（駅マルシェ含む）

（４）出店募集期間(予定)

2019年5月 7日（火）～5月17日（金）
３　イベント及び関連事業・共催事業

（１）イベント
ア　ステージイベント
会場内にステージを設け，本市の郷土芸能の披露をはじめ，市民等が出演する様々なパフォーマンス，市町村ＰＲ等，会場の賑わいづくりにつながるイベントを実施する。

イ　スタンプラリー
来場者が開催会場や関連施設に設けられたスタンプを集め，その数により抽選で景品が当たるスタンプラリーを実施する。

ウ　食べくらべ２００円グルメ（仮称）
「いろいろな料理を少しずつ，多品目食べたい」という来場者の要望に応えるとともに，より多くの食材を食べて魅力を感じてもらう機会をつくる。

エ　学生マルシェ（仮称）
北北海道地域で学ぶ若者の学習の成果を食べマルシェで披露し，次世代の育成と食べマルシェの盛り上げを図る。

オ　農場バル（仮称）
旭川市の安全・安心な農畜産物や農産加工品を味わえるバル（洋風酒場）を展開し，食べマルシェの盛り上げを図るとともに，農業の魅力を伝える。

カ　キッズマルシェ（子供向けエリア）

幅広い世代に食べマルシェを楽しんでいただけるよう，子供を連れた家族が気軽に立ち寄れるエリアを会場内に設ける。

キ　第10回記念イベント

食べマルシェ10回目の節目を記念したイベントを企画実施する。

ク　その他

その他，食べマルシェの魅力向上につながる事業を実施する。

（２）関連事業

ア　北の恵み 食べマルショップ
北の恵み 食べマルシェ2019の会期前後において，中心市街地の個店が実施する特別セールなどのサービスの提供等について，食べマルシェと連携して広報宣伝したり，個店で食べマルシェの金券（お楽しみチケット）を使用できるようにしたりすることで，個店への顧客誘導やイベントのＰＲ効果の拡大を図る。

イ　出張食べマルシェ

市外で開催される催事や物産展に「出張食べマルシェ」として出店し，食べマルシェ及び北北海道の食の魅力を市外に向けてＰＲする。

ウ　その他

その他，食べマルシェの魅力向上につながる事業を実施する。

（３）共催事業
ア　駅マルシェ

食べマルシェの同時開催イベントとして，旭川信用金庫をはじめ道北地域の信用金庫が協力して出店者を募集し，ＪＲ北海道や地元企業等と連携を図り，地域の豊かな資源と「隠れた良品」「陽の目を見ない良品」を発掘し，物販や飲食による魅力あるマルシェをＪＲ旭川駅で開催することで，地域の魅力を全国にアピールするとともに，新たな地域産業の創出・発展につなげる。

また，駅マルシェ会場ステージにおいて様々なイベントを行い，駅構内の盛り上げを図る。

・場所：ＪＲ旭川駅内及び旭川駅前広場

・会期：2019年9月14日（土）～9月16日（月・祝）※予定

・主催：駅マルシェ実行委員会

イ　銀座食べマルシェ

食べマルシェ実行委員会との共催イベントとして，銀座仲見世通りにおいて銀座商店街ならではの食を中心とした事業を実施し，同商店街の魅力を発信する。

・場所：銀座仲見世通り

・会期：2020年1月末頃予定

・主催：旭川銀座商店街振興組合

ウ　その他

その他，食べマルシェの魅力向上につながると考えられる事業について，個々の事業内容を踏まえ，共催により事業を実施する。

４　その他の取組

（１）食の安全・安心に配慮した取組

販売される商品のアレルゲン等の表示

（２）環境に配慮した取組

ごみ分別の徹底による，ごみの減量化に向けた取組，美化活動等に関わるＰＲ

（３）食べマルシェお楽しみチケットの発行

出店店舗全店で使用できる「食べマルシェお楽しみチケット」の発行

（４）来場者に優しいイベントとしての取組

ア　会期中の各会場を結ぶ無料シャトルバスの運行

イ　視覚障がい者向けの音声案内の作成
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